

# Vajíčková krize zlobení kraslic neohrozila

Velikonoční vajíčka se ve Vidči malovala ve čtvrtek 15. března. Pěknou akci pro děti i dospělé připravila kulturní komise při Radě obce ve spolupráci s Michaelou Bařinovou, která se věnuje zlobení velikonočních kraslic tradičními technikami.

Vše se uskutečnilo v sálu kulturního domu a začalo se už v půl deváté dopoledne. To přišli do sálu školáci ze sedmé třídy a nejdříve pomohli s přípravou potřebných pomůcek. A pak už jen zlobili a někteří se věnovali výrobě roztomilých kuřátek, která před Velikonoce zkrášlí interiér školy.

Dopoledne se v kulturním domě vystřídaly všechny třídy místní základní školy. Děti si mohly namalovat velikonoční vajíčka různými technikami, například voskovou batikou, vyškrafováním, voskovým reliéfem i děrováním. Velmi se přitom snažily, protože výrobky budou chtít prodat na školním Velikonočním jarmarku dne 30. března.

Pro veřejnost začal odpolední program ve 14 hodin. Ovšem více než dospělých tu bylo školáků, kterým se techniky zlobení v dopoledních hodinách velmi zalíbily. A nemalovala jen děvčata. Poměrně velké



Kraslice Michaely Bařinové: škrábané (vlevo) a děrované zlobené bílým voskem.

Foto: Archiv M. Bařinové

zastoupení hochů dosti překvapilo jak šikovností, tak vynalézavostí.

Celé odpoledne se neslo ve velmi přátelském duchu. K dispozici bylo plné plato vyfouklých vajec, která si zájemci mohli koupit a ozdobit. Kdo nedokázal nic namalovat, mohl si krásně zlobené velikonoční vejce koupit. Několik plat s krásnými pestrobarevnými kraslicemi totiž přinesla s sebou na ukázkou Michaela Bařinová.

Jak je vidět, lidí ve Vidči, ba ani slepic se vajíčková krize nijak nedotkla a materiálu bylo dost. Za celou tuto akci

je třeba poděkovat všem, kteří se o ni zasloužili: Michaela Bařinové, předsedkyni kulturní komise Zdence Holišové a všem dalším dámám, které strávily v kulturním domě celý den. A den to byl vskutku velmi náročný, neboť hlídat, aby se nikomu nic nestalo, když se pracuje s otevřeným ohněm, horkým voskem a barvami a ještě s malou bruskou a vrtačkou, bylo dost zodpovědné. A přitom ještě pomáhat, radit a připravovat občerstvení. Bylo to jistě hodně práce, ale výsledek stál za to.

Text a foto: M. Švajdová



Michaela Bařinová (vlevo) byla středem zájmu dětí i dospělých zájemců o různé techniky zlobení kraslic.



Vajíčko si namalovala nejstarší účastnice Marta Kubišová (vpravo). Na snímku spolu s Annou Večeřovou.



Klára rozdávala i autogramy.

Foto: ZŠ Vidče

## O alpském lyžování s Klárou Křížovou

Prvního března jsme v naší škole nezažívali zrovna typický den. V dopoledních hodinách jsme na školním dvorku přihlíželi tradiční zabíjačce, při které jsme si připomněli, že tato událost byla v zimním období pravidlem v téměř každém domě. Pan řezník Dobeš nám vysvětlil, jak se který prasečí orgán jmenuje, a také jsme se dozvěděli, že právě tyto vnitřnosti jsou nejpodobnější těm lidským. Po nešedním zážitku jsme se přesunuli zpátky do tříd v domnění, že se budeme opět učit. Ovšem druhá změna čtvrtečního dne nás překvapila ještě více! Setkali jsme se s českou reprezentantkou v alpském lyžování Klárou Křížovou. Všichni jsme se namačkali do jedné učebny a s potěšením jsme zjistili, že je velice sympatická. Klára se zaměřuje především na rychlostní disciplíny (obří slalom, super G, sjezd), při nichž dosahuje rychlosti přes 100 km za hodinu. Vyprávěla nám o svých zážitcích z olympiády. Mimo jiné uvedla, že občas uvažovala, zda má ta nekonečná dřina a nedostatek volného času vůbec cenu, ovšem když pak šťastná stála pod českou vlajkou ve Vancouveru, tak si uvědomila, že to stálo za

to. Takový pocit hrdosti se totiž mockrát nezažije. V rámci letního tréninku Klára jezdí na kole a kolečkových bruslích, na lyžařské soustředění pak odlétá do Chile. Na besedě nám ukázala fotky z tréninků a olympiády, dokonce i několik šťastlivců získalo její autogram. Je fajn, že pan ředitel Zdeněk Chrástecký čas od času připraví příjemné zpestření školního programu a jsme mu za to všichni vděční.

K. Smutková

## Vítání občánků

Emma Kramolišová, Matouš Duda, Adrian Nerad a Michal Zetek jsou novými občánky z Vidče, kteří byli v pondělí 12. března přivítáni představiteli obce na slavnostním setkání za účasti rodičů. Přítomny byly také děti z místní mateřské školy, které vystoupily s pěkným kulturním programem.

-DK-

